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Teilergebnisplan 

Ertrags- und Aufwandsarten 

Ergebnis 

des 

Vorvorjahres 

2022 

Ansatz des 

laufenden 

Haushaltsjahres 

2023 

Ansatz des 

Haushaltsjahres 

(Planjahr) 

2024 

Ansatz 

2025 2026 2027 

dem Haushaltsjahr folgenden Jahres 

Euro 
1 2 3 4 5 6 

        

1 Steuern und ähnliche Abgaben  23.916.737,56 23.565.600 22.544.700 22.947.400 23.289.300 23.581.300 

2 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen  852.702,00 854.900 1.039.000 1.039.000 1.039.000 1.039.000 

3 + sonstige Transfererträge  0,00 0 0 0 0 0 

4 + öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte  0,00 0 0 0 0 0 

5 + privatrechtliche Leistungsentgelte, Kostenerstattungen und 

Kostenumlagen  0,00 0 0 0 0 0 

6 + sonstige ordentliche Erträge  -1.871,14 1.190.900 198.600 185.300 173.100 168.200 

7 + Finanzerträge  165.389,14 200.100 1.008.700 1.006.700 886.700 833.000 

8 + aktivierte Eigenleistungen, Bestandsveränderungen  0,00 0 0 0 0 0 

9 = Ordentliche Erträge  24.932.957,56 25.811.500 24.791.000 25.178.400 25.388.100 25.621.500 

10 Personalaufwendungen  0,00 0 0 0 0 0 

11 + Versorgungsaufwendungen  0,00 0 0 0 0 0 

12 + Aufwendungen für Sach- und Dienstleistungen  0,00 0 0 0 0 0 

13 + Transferaufwendungen  10.206.695,77 12.569.200 11.062.900 11.353.600 11.005.100 11.169.400 

14 + sonstige ordentliche Aufwendungen  4,75 0 0 0 0 0 

15 + Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen  73.737,13 233.700 73.500 73.700 74.200 74.700 

16 + bilanzielle Abschreibungen  16.577,00 0 0 0 0 0 

17 = Ordentliche Aufwendungen  10.297.014,65 12.802.900 11.136.400 11.427.300 11.079.300 11.244.100 

18 = Ordentliches Ergebnis (Saldo Zeilen 9 und 17)  14.635.942,91 13.008.600 13.654.600 13.751.100 14.308.800 14.377.400 

19 Außerordentliche Erträge  0,00 0 0 0 0 0 

20 –  Außerordentliche Aufwendungen  0,00 0 0 0 0 0 

21 = Außerordentliches Ergebnis  0,00 0 0 0 0 0 

22 = Ergebnis vor Berücksichtigung der internen Leistungsbeziehungen 

(Summe Zeilen 18 und 21)  14.635.942,91 13.008.600 13.654.600 13.751.100 14.308.800 14.377.400 

23 + Erträge aus internen Leistungsbeziehungen  0,00 0 0 0 0 0 

24 – Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen  0,00 0 0 0 0 0 

25 = Ergebnis  14.635.942,91 13.008.600 13.654.600 13.751.100 14.308.800 14.377.400 
        

 
 


